



热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

楼盘连线

金牌团队打造金牌誉峰

“昌建·誉峰”产品说明会9月16日举行

A 名流聚首 共鉴誉峰

9月16日上午9点不到,在弘润华夏大酒店,只见可以容纳数百辆车的酒店停车场,已经陆陆续续停满了前来参加本次活动的“昌建·誉峰”客户私家车。业内有一个约定俗成的共识,从客户的私家车品牌和数量,可以推断出一个楼盘的客户层次,更可以反映出楼盘的档次。

“昌建·誉峰”的客户私家车多以20万元左右的大众车系为主,部分高端车辆则是以沃尔沃、奥迪、别克等品牌为主。人以群分、物以类聚,可以看出这些客户不但具备较强的经济实力,更普遍拥有较为低调、内敛的特征,而这也恰恰和该项目所拥有的独特气质相为契合。

在随后进行的整个产品说明会暨战略合作单位签约仪式流程中,更是通过点滴细节加以印证了既有的判断。

在主会场入口处,近600组意向客户稍经工作人员疏导,即整齐有序、快速高效地完成了签到登记事宜;在相关单位及领导的讲解过程中,到场客户更是极具礼仪风范,没有随意走动、没有大声喧哗,就连随父母到场的几十名小业主都表现出了极高的素质。

家风涵养、社交礼仪,自娃娃抓起,这些看似寻常的细节,却愈加体现出“昌建·誉峰”客户们的与众不同。

秋高气爽迎宾至,丹桂飘香送客来,在充满着丰收与希望的季节,在风和日丽的秋日周末,市中心28万平方米高端住区——“昌建·誉峰”,举行了一场名为“探秘冠军品质、入主金牌住区”的产品说明会暨战略合作单位签约仪式。该项目以其实力强大的团队组合和精细入微的产品营造,再度吸引近600组客户追捧。

记者 梁冰



B 大师力作 匹配名流

此次产品说明会,主办方郑州昌建地产有限公司负责人陶彦峰向大家致上了诚挚的欢迎。

陶彦峰表示,“冠军品质、金牌住区”这看似简简单单、普普通通的8个字,却是他们对于“昌建·誉峰”的不懈追求和至高理想。从2011年拿地之初,集团内部就定下过目标,一定要把“昌建·誉峰”打造成为郑州市的标杆楼盘。为了这个目标,郑州昌建地产有限公司重金邀请到本地乃至全国顶级的合作单位,携手共进、力争领先。

接下来,“昌建·誉峰”建筑规划设计单位北京中外建建筑设计有限公司,对“昌建·誉峰”的规划设计理念、过程进行了阐述。其负责人介绍,北京中外建建筑设计有限公司成立于1992年,是一家持有建设部颁发的建筑行业甲级资质、风景园林工程设计专项甲级资质等殊荣的专业建筑规划设计单位。

该负责人以“城市绿岛、印象郑州”开篇,首先阐述了他们对于城市及项目所在片区的理解,随后以“人居第一层次为安全、第二层次为舒适、第三层次为社会荣誉感”为题,向到场客户详细讲解了他们对于“昌建·誉峰”的规划运作历程。

该负责人认为,“昌建·誉峰”以其2.99超低容积率、22.5%超低密度、高达85米楼间距、超1:1停车位配比、Artdeco经典建筑风格等多项极致细节,堪称“满足人居第三层次需求”的高端住宅典范。颇令在场客户自豪和惊喜的是,该团队的印度籍、波兰籍主创人员也一并分享了他们对于“昌建·誉峰”项目的设计理念。

随后,“昌建·誉峰”景观园林设计单位北京北林地景观设计有限公司,也对该项目的园林景观部分进行了详细介绍。该公司前身为北京林业大学园林规划建筑设计院,具有建设部核发的风景园林甲级工程设计资质和国家发展和改革委员会核发的工程咨询甲级资质。

其负责人以“伫听花开荣誉、坐看云卷层峰”为项目立意,向在场客户阐述了“昌建·誉峰”的景观设计方案。

该负责人讲到,“昌建·誉峰”基地留存的十余棵高达60年树龄的原生法桐,是一种尊重自然、致敬历史的体现,更为他们为该项目量身定制出“两轴五园”七大景观体系,及中原绝无仅有的15000平方米高落差溪谷坡地景观,提供了无限的创作思路。

C 客户至上 价值共赢

继北京中外建建筑设计有限公司、北京北林地景观设计有限公司分别分享建筑及景观设计之后,郑州昌建地产有限公司副总经理陈阳更为在场客户奉上了一场精彩的项目价值沟通。

陈阳从区域嬗变,到行业形势,再到项目核心价值,逐一与客户进行了思想碰撞。

首先陈阳从三环快速化工程、轨道交通工程、两环十七放射、京广快速路二期工程、南阳路质变、专业市场外迁等6个方面,阐述了其对于城市和片区即将迎来的翻天覆地的变化的理解。

陈阳指出,预计至2014年,即首批业主集中入伙的时期,该项目将展示出一个交通便捷化、环境优美化、居住舒适化的氛围。

行业形势方面,她从美联储推第二轮货币量化宽松政策、央行一个月内两度降



息、房地产行业4项数据全面反弹、郑州城中村全面改造、房地产形势等五方面,向客户道出当前正值购房好时机的观点。

作为项目的营销总负责人,陈阳从10个方面概括了“昌建·誉峰”的核心价值。从企业实力到合作团队,从基于历史到引领未来,从6项科技系统到10重智能安防等,陈阳通过深入浅出的讲解,让在场客户对“昌建·誉峰”项目再度加深了理解和认识。

尤其令客户群情激昂的是,陈阳表示,“昌建·誉峰”作为河南昌建地产集团在郑州的第一个项目,必将秉承最高性价比原则回馈客户,做到开盘必特惠、特惠必升值,实现与广大客户的共赢。

D 名校签约 辉映名宅

冠军品质,源于冠军级的配套;金牌住区,源于金牌级的名校。产品说明会现场,更为大家压轴呈献了“昌建·誉峰”和小哈佛双语幼儿园、河南省实验中学思达外国语小学的签约仪式。

据了解,小哈佛双语幼儿园创办于1996年,现已发展成为拥有近40所幼儿园的全国规模最大的教育集团之一,长期致力于0~6岁婴幼儿教育事业的研究开发与实施,是中国确保开端儿童发展计划的倡导者和执行者。

而河南省实验中学思达外国语小学

创办于2005年7月,是中国百强中学、国家级绿色学校、国家级体育传统项目学校、社会公认特色育人成功学校、河南省基础教育实验基地、河南省首批示范性高中——河南省实验中学全权管理的一所民办小学。

“昌建·誉峰”的名校教育配套,为社区小业主提供了从学前到小学等各阶段优质教育资源,给孩子无限未来。家门口的金牌名校,让孩子在日常生活的点点滴滴中受到潜移默化影响,受到优质教育的熏陶。

从6月29日销售中心盛大开放赢得全城瞩目,到7月底启动意向客户登记吸引近千组客户积极参与;从9月1日奥运冠军李雪英荣膺形象大使一举开创我省房地产企业奥运营销先河,到9月16日产品说明会再引省会高端置业者热烈追捧,“昌建·誉峰”在短短时间内取得的超凡业绩令业界同行羡慕不已。

据其负责人透露,国庆节后该项目首批86-166平方米学府名宅将盛大开盘,届时将以卓越产品、震撼性价比回馈中原父老。